



**ATLETIEK
VLAANDEREN**

Verslag

Aanwezig: Frederik Deschamps, Karen Jedema, Peter Segers, Peter Wijns, An Van Honsté
Verontschuldigd: Ken Follens, Patrick Van Caelenberghe, Marnix De Mangelaere, Kristof Van Caelenberghe, Robert Hicketick
Online: Rita Debusschere

1 GOEDKEURING VERSLAG

2 FEEDBACK BELEIDSCOMMISSIES OF RVB OF B.A. OP VORIGE VERSLAGEN VAN VCJ

a) *Beleidscommissie Jeugd*

- wedstrijdprogrammering open wedstrijden met jeugd indoor
Nog geen feedback ontvangen
Beperkingen aantal proeven voor de zomer maar indoor zijn die beperkingen er niet.

b) *Beleidscommissie competitie*

- Op kampioenschappen mag elke atleet met de werptuigen van de andere atleten werpen, op een gewone meeting moet iedereen met zijn eigen werptuig werpen.
De commissie is van mening dat een BVV niet tot een kampioenschap behoort en elke atleet daar met zijn eigen werptuig moet werpen.
- PK later organiseren?
De commissie zal dit bekijken bij de opmaak van de kalender van het volgend zomerseizoen.
- Veel problemen om juryteams samen te stellen voor BVV weekend 11-12 mei (3 wedstrijden BVV in Antwerpen op 1 dag).
De commissie zal volgend jaar bij de toewijzing rekening houden om max 2 BVV's toe te wijzen in dezelfde provincie.

c) *B.A. of RvB Atletiek Vlaanderen* /

3 OPLEIDINGEN - EXAMENS - BIJSCHOLINGEN

a) *Opvolging stages niveau 2 - zie schema*

b) *E-learning National Athletics Referee - NAR*

Momenteel hebben 34 juryleden hun NAR certificaat ontvangen vanuit WA.

Laten we nog extra juryleden toe voor deze opleiding?

Open trekken naar juryleden Niveau 2 met specialisatie Niveau 3

+ juryleden Niveau 3 en 4 die opleiding nog niet gevolgd hebben opnieuw aanschrijven.

c) *Examen WARB*

Het examen is achter de rug (24, 25 en 26 mei), waarbij 13 deelnemer geslaagd zijn (= behaalden minstens 70%).

Voor de LBFA namen 18 kandidaten deel waarvan 9 geslaagd.

In totaal namen er, binnen Europa, 486 kandidaten deel waarvan er 78% geslaagd zijn.

- d) *TM planning*
Er zal in eerste instantie een test opleiding gegeven worden.
Op de opleidingsdag zal er ook een opleiding voorzien worden voor TM, dit op clubniveau.
- e) *Opleidingsdag Oost-Vlaanderen - feedback*
Geslaagde dag. Er is een voorstel om te organiseren tijdens het indoorseizoen en outdoorseizoen. We bekijken dit verder met het PC.
- f) *Opleiding (jeugd)scheidsrechter - feedback*
Binnengekomen vraag: Kan een jeugdscheidsrechter optreden in een jeugdwedstrijd voor Pup&Min waar ook proeven voor Cadetten geprogrammeerd worden?
→ **Neen**
- g) *Opleidingsdag VAL 12 oktober*
- Hoe omgaan met conflicten?
Nele Pierlet
 - TM op clubniveau
Peter Wijns en Victor Opdorp
 - Q&A scheidsrechters
Frederik Deschamps
 - Atletiek.nu voor secretariaatsmedewerkers
Josefien werkt dit verder uit met Greet Smekens
 - Moeilijke gesprekken voeren.
 - Werken met de app?
Beter op provinciaal Niveau als bijscholing via het PC.
 - SIS - interpretatie waveforms voor starters
Patrick zal dit verder bekijken
(zal niet klaar geraken voor de opleidingsdag)

4 JURYSTRUCTUUR

- a) *Wat beschouwen we als een jurytaak*
Welke taken beschouwen we als een jurytaak en welke niet. Taken die tijdens een wedstrijd voor de (eigen) organiserende vereniging kunnen tellen als juryprestatie.
Overlopen schema.
- b) *Proefproject scannen juryleden - svz*
De laatste zaken worden nog uitvoerig getest.
De bedoeling is dat vanaf de start van het nieuwe sportjaar alle juryleden zich laten in- en uitscannen.

5 FEEDBACK UIT SCHEIDSRECHTERVERSLAGEN

Opvolging vorige vergadering:

Wat als terreinen niet meer in orde zijn? Doorstroom info naar terreinkeurders?

Antwoord van Josefien:

Huidige procedure:

- Scheidsrechtersverslag met bemerkingen over terrein komt terecht bij Josefien
- Josefien stuurt een mail naar de betreffende club met de scheidsrechter ter info in CC
- De meeste clubs geven Josefien vervolgens een update van de plannen

Best ook de terreinkeurder(s) mee laten nemen ter info in CC.

Het hele opvolgsysteem is niet 100% sluitend. Naar de toekomst toe is het plan is om een module in te laten bouwen in het ledenbestand dat Alabus zal vervangen ter opvolging.

Aandachtspunten voor (jeugd)scheidsrechters:

- Juiste format/documenten gebruiken
- Toelichting noteren indien er iets niet in orde was

- Welke feedback bezorgen we aan de (jeugd)scheidsrechter en op welke manier?
 - ➔ An bekijkt dit verder met Ken, Karen en Sietske
 - ➔ De bedoeling is om scheidsrechters meer te betrekken bij de opvolging en hen de nodige feedback te bezorgen (al is feedback uiteraard niet altijd noodzakelijk).

6 BELEIDSPLAN JURY

- Juryhervorming; de juryhervorming is in voege gegaan op 1 november 2022. De komende 4 jaar gaan we de aanpassingen die we gedaan hebben en regels die we uitgeschreven hebben evalueren en bijsturen waar nodig. We gaan er een tijdje moeten laten overgaan om de effecten hiervan te zien (bv. meer ontslagen?, meer juryleden die doorgroeien?, ...)
- Juryteams optimaliseren: de juryhervorming heeft ook zijn effect op de juryteams tijdens wedstrijden. We streven er naar om samen met de aanduiders de wedstrijden te categoriseren en om per categorie een protocol uit te schrijven betreffende de aan te duiden juryleden.
- Opleidingen/bijcholingen: de opleidingen en bijscholingen zullen verder geoptimaliseerd worden. We blijven streven naar verbetering. We trachten tijdens de komende jaren een samenwerking aan te gaan met de PC's om de bijscholingen mee te sturen en om deze te laten meetellen als opleiding voor de juryleden Niveau 3 en 4.
- Recruteren van juryleden - jongeren: We blijven inzetten op het aantrekken van jongeren. We merken momenteel al een positieve tendens via de Kidsjuryleden.
- Communicatie:
 - de nieuwsbrieven zullen opnieuw in het leven geroepen worden;
 - we gaan meer inzetten op het feedback geven naar scheidsrechters toe na het ontvangen van een scheidsrechtersverslag.
- Bewaking kwaliteit WRC - op vlak van jury
- Meer communicatie en samenwerking tussen VCJ en beleidscommissies
- Jurystructuur van EA/WA implementeren in onze jurywerking en op EA/WA gelabelde wedstrijden.

7 ONTVANGEN VRAGEN

Karen:

- Wat met deelname van buitenlandse atleten aan een BVV, hoe verloopt de communicatie hierover? Wat kan? Is er een verschil met de Leagues?
Dit moet naar volgend jaar toe verduidelijkt worden.
➔ **BC competitie**

Frederik:

- Keuren van een terrein: zijn er afspraken over de provincies betreffende de vergoeding?
➔ **Alle terreinkeurders aanschrijven en hen bevragen betreffende de werkwijze en vergoeding.**
- Meetkoffer, hoe gaan we deze beheren?
 - Controleren vooraf en achteraf;
 - Bepalen waar de koffers naartoe gaan;
 ➔ **Peter Wijns en Frederik Deschamps zullen deze taak in eerste instantie opnemen.**

Rita:

- Is er een consensus rond de onkosten die jury mogen aanrekenen als die in de voormiddag kidsjury zijn en in de namiddag gewone jury op een jeugdwedstrijd?

→ Iemand die zowel in de voormiddag als in de namiddag jureert moet dit aanschouwen voor de vergoeding als 1 wedstrijd (zie document “berekening juryvergoeding” op de website)

8 DIVERSEN/VARIA

- Schrapen van prestaties
Er zou een melding moeten gestuurd worden naar de atleet bij DQ of dergelijke.
→ Dit is niet mogelijk vanuit Atletiek.nu. Indien beslist wordt dat atleten een melding moeten krijgen bij een DQ moet dit via mail vanuit de federatie gebeuren.
- Atletiek.nu
De deadline van inschrijving ligt veel te dicht bij de wedstrijd. Het uurrooster wordt te last minute aangepast naar aanleiding van het aantal deelnemers.
De inschrijvingen zijn betaald en sommige atleten kunnen niet al hun proeven afwerken omdat ze door het aanpassen van het uurrooster overlappen.

**VOLGENDE VCJ VERGADERING:
8 juli 2024 - 18u30**